



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády

V Praze *12. června* 2018
Čj. 16787/2018-KPV

Vážená paní starostko, Vážení starostové,

reaguji tímto na Váš dopis ze dne 17. května 2018 ve věci problematiky Pražského okruhu - SOKP. Bohužel musím konstatovat, že s Vašimi argumenty pro realizaci tzv. regionální varianty se nemohu ztotožnit.

Je pravdou, že okruh kolem Prahy je ve své sledované poloze připravován několik desítek let. V průběhu přípravy však měli občané možnost s tímto okruhem počítat, neboť je dlouhodobě stabilizován v územně plánovací dokumentaci. I přes to je dnes před občany obtížné tento koridor a stavbu samotnou uhájit. Rozhodně si nemůžeme myslet, že posunutí problematiky do jiné „vzdálenější lokality“ je řešením, které bude rychlejší, lépe projednatelnější a dopravně účinnější. Dle mého je to jen nekoncepční přesun problému na jiné obyvatelé dotčených obcí a vlastníků pozemků, kteří neměli možnost v rámci plánování svého života s tímto záměrem počítat.

Problematicke posouzení reálné proveditelnosti tzv. regionální varianty se věnovala práce s názvem „Komplexní posouzení alternativního návrhu silničního okruhu kolem Prahy“. V rámci této práce Ústav dopravních systémů ČVUT v Praze zpracoval oponentní vyhodnocení k předchozím návrhům, které má Ministerstvo dopravy k dispozici, a které označovaly regionální variantu za vhodnější, rychleji realizovatelnou a obecně vyznačující se všemi dalšími pozitivy. S výsledky tohoto posouzení, které konstatovalo faktickou neproveditelnost a výrazně nižší dopravní účinnost tzv. regionální varianty, byli seznámeni starostové obcí, kteří by touto regionální variantou byli případně dotčeni, stejně jako jste s ní byli seznámeni i Vy. Výrazná většina starostů se jednoznačně vymezila proti této regionální variantě.

Důležitý je především konstruktivní dialog nad připravovaným záměrem stavby, kdy bude výsledkem dokončená stavba (ve variantě dle územního plánu) s realizací jednotlivých opatření tak, aby byly obyvatelé v blízkosti stavby dostatečně ochráněni proti negativním dopadům, které každá stavba i navzdory převažujícím pozitivům bezesporu přináší. Resort dopravy bude jednoznačně i nadále připravovat stavbu Pražského okruhu v dosud územně dlouhodobě vymezeném a sledovaném koridoru.

S pozdravem

S pozdravem



Starostové pro okruh
Hrušovanské nám. 253/5
184 00 Praha 8

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **108553357-223140-180612165924**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: **bez zajišťovacího prvku**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **JANA STRUNECKÁ**

Vystavil: **Úřad vlády České republiky**

Pracoviště: **Úřad vlády České republiky**

V Praze dne 12.06.2018



108553357-223140-180612165924